
    

                                        Marele tur al Turciei 
Istanbul-Cappadocia-Antalya-Pamukkale-Ankara-Canakkale 

Perioada:25 Aprilie-04 Mai 2025 /27 Iunie-06 Iulie 2025/ 03-12 Octombrie 2025/ 07-16 Noiembrie 2025 
                                             Preţ: 410 euro / persoană 

 

          Ziua 1 și 2  

Istanbul - este cel mai mare oras al Turciei, dar si 
centrul istoric, cultural si economic al statului. 
Este situat pe doua continente, Europa si Asia, si 
are deschidere atat la Marea Marmara, cat si la 
Marea Neagra prin stramtoarea Bosfor. Istanbul 
este fosta capitala a Imperiului Roman, fiind 
recunoscuta inca din antichitate ca Imperiul 
Bizantin sau Constantinopol. Este un oras cu o 
enorma incarcatura istoric. 

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatului Culturii din Iași- înainte de 
bariera parcare, ora 14:00), Municipiul Pașcani 
(Hotel Central ora 16:30), Municipiul Roman 
(Agenția Aliseb Tours Roman – Piața Gării, ora 
17:00) 
mesei), 
Zagora 

pe traseul Buzău (opțional servirea 
București Giurgiu (vama Ruse), Stara 
(Bulgaria), Căpitan San Andreevo 

(trecerea frontierei de stat Turcia ), Istanbul. 
Estimăm sosirea grupului la Istanbul la ora 11:00.  
Cazare in Istanbul la Hotel la Quinta by 
Wyndham 4* sau similar in functie de 
disponibilitatea momentului.Grupul se va intalni 
cu ghidul Aishe care va insoti grupul pe tot 
parcursul programului. Aceasta zi este rezervata 
pentru un tur al orasului Istanbul cu autocarul, o 
vizita la una din renumitele fabrici si expozitii de 
articole de vestimentatie din piele veritabila si 
blanuri, putand asista si la o prezentare de moda. 

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatului Culturii din Iași- înainte de 
bariera parcare, ora 14:00), Municipiul Pașcani 
(Hotel Central ora 16:30), Municipiul Roman 
(Agenția Aliseb Tours Roman – Piața Gării, ora 
17:00) 
mesei), 
Zagora 

pe traseul Buzău (opțional servirea 
București Giurgiu (vama Ruse), Stara 
(Bulgaria), Căpitan San Andreevo 

(trecerea frontierei de stat Turcia ), Istanbul. 
Estimăm sosirea grupului la Istanbul la ora 11:00.  
Cazare in Istanbul la Hotel Marmaray 4****sau 
similar in functie de disponibilitatea 
momentului.Grupul se va intalni cu ghidul Aishe 
care va insoti grupul pe tot parcursul 
programului. Aceasta zi este rezervata pentru un 
tur al orasului Istanbul cu autocarul, o vizita la 
una din renumitele fabrici si expozitii de articole 
de vestimentatie din piele veritabila si blanuri, 
putand asista si la o prezentare de moda. 



 
 

 Ziua 3  

După servirea micului dejun, ne vom îmbarca în 
autocar pentru a ne deplasa în zona centrală a 
metropolei Istanbul. Vom face o plimbare 
pietonală prin centrul istoric al orașului, vizitând 
Piața Sultanahmet, Hipodromul, Obeliscul 
Egiptean, Coloana Șerpuită și Fântâna Germană. 
Împreună cu ghidul local, vom vizita Moscheea 
Albastră, Moscheea Sfânta Sofia și Palatul 
Topkapi. Programul din ziua a treia va continua 
cu timp liber pentru cumpărături în Bazarul 
Egiptean (Bazarul de Condimente). Aici veți găsi o 
varietate de produse, precum condimente, 
ceaiuri și ierburi, dulciuri, fructe uscate, uleiuri 
esențiale și parfumuri. Seara se va organiza, 
opțional, o croazieră pe Bosfor, cu cina inclusă. 
După croaziera pe Bosfor, ne vom întoarce la 
Hotel Marmaray 4****sau la un hotel similar, în 
funcție de disponibilitate, cu mic dejun inclus. 

 
 

Moscheea Albastră-din Istanbul a fost construită 
între anii 1609 și 1616, în timpul domniei 
sultanului Ahmed I, de către arhitectul Mehmet 
Ağa, format la școala arhitectului Mimar Sinan, cel 
mai renumit arhitect al Turciei. Ahmed I a decis 
construirea clădirii din dorința de a ridica în 
Istanbul o moschee care să îi poarte numele, dar 
și care să concureze sau chiar să depășească în 
măreție cea mai importantă moschee din oraș la 
acea vreme, Hagia Sophia. 

 
 

Hagia Sofia- este una din cele mai renumite 
moschei din Istanbul, Turcia. Lăcașul a fost ca 
origine o biserică construită din ordinul 
împăratului Iustinian (527-565) și a servit drept 
catedrală a Patriarhiei Ecumenice de 
Constantinopol până în 1453 când a fost 
transformată în moschee. 



 
 

 Ziua 4



Dimineața, după servirea micului dejun, ne 
îmbarcăm în autocar și ne îndreptăm către capitala 
Turciei, Ankara. Aici vom vizita Mausoleul lui 
Atatürk, locul de odihnă final al lui Mustafa Kemal 
Atatürk, fondatorul și primul președinte al 
Republicii Turcia. Complexul Anıtkabir este alcătuit 
din mai multe secțiuni distincte, printre care Aleea 
Leilor, Curtea de Onoare, Sala de Onoare și Muzeul 
Anıtkabir, fiecare având o semnificație aparte în 
omagierea liderului turc.După această vizită, ne 
continuăm traseul spre Cappadocia, unde vom fi 
cazați la Hotel Emin Kocak 5***** sau la un hotel 
similar, în funcție de disponibilitate, cu mic dejun 
inclus. 

 

Cappadocia–  se află în estul Anatoliei, în centrul 

a ceea ce este acum Turcia.  Relieful constă dintr-un 

platou înalt de peste 1000 m altitudine,  care este 

străpuns de vârfuri        vulcanice,  Muntele       

Erciyes în apropiere de Kayseri cu 3916 m,  fiind cel 

mai înalt. Delimitările regiunii istorice a 

Cappadociei sunt vagi, mai ales spre vest. Spre 

sud, Munții Taurus formează granița cu Cilicia și 

separă Cappadocia de Marea Mediterană.  Spre 

vest, Cappadocia este delimitată de regiunile 

istorice ale Licaoniei la sud-vest,  și Galatiei la nord-

vest.  Coasta Mării Negre cuprinde regiunea care s-a 

separat din Cappadocia devenind regiunea Pontus, 

în timp ce granița de est a Cappadociei este 

realizată de cursul superior al fluviului Eufrat,   

înainte ca acesta să-și devieze cursul 

spre  Mesopotamia. 



 

 Ziua 5

 
 
După servirea micului dejun, ne vom deplasa 
catre Goreme, renumit pentru peisajele sale 
spectaculoase, formațiunile geologice unice și 
bisericile sculptate în stânca. Pe traseul catre 
Goreme vom opri pentru fotografii la Uchisar-o 
panorama superba asupra vaii plina de 
formatiuni vulcanice cu forme impresionante si 
peisaj stancos al zonei Zelve. Goreme se află 
într-o zonă cunoscută pentru „hornurile de 
zâne” – stânci vulcanice înalte, formate prin 
erupții vulcanice și eroziune. Aceste formațiuni 
au fost modelate de-a lungul mileniilor de vânt 
și apă, creând un peisaj aproape extraterestru, 
cu turnuri ascuțite, văi și grote. Printre cele mai 
faimoase biserici din Goreme se numără: 
Biserica Tokali, Biserica Întunecată, Biserica 
Șarpelui. Continuam deplasarea cu oprire la una 
dintre cramele renumite ale regiunii pentru 
degustari de vinuri, precum si pentru a vizita 
unul din atelierele traditionale unde se lucreaza 
manual diferite tesaturi si covoare. Seara 
revenim in Cappadocia la Hotel Emin Kocak 
5*****  sau similar in functie de disponibilitate, 
mic dejun inclus. 

 

Castelul Uçhisar- care amintește de zgârie-norii cu 

mai multe etaje, cu mai multe ferestre ai vieții 

orașului, provine din silueta formată din două 

hornuri de zâne ascuțite care cuibăresc împreună, 

cu o înălțime de 100 de metri măsurată dinspre 

nord. Cel mai mare dintre aceste coșuri de zâne se 

numește „Castelul lui Aga”, iar cel mai mic se 

numește „Castelul sergentului”. Vârful castelului nu 

numai că oferă o priveliște spectaculoasă, dar vă 

permite și să atingeți istoria, intâlnind cisterne de 

apă și morminte sculptate. 
 
 
 
 
 
 
 
 




 

Ziua 6

 

După servirea micului dejun, ne vom deplasa pe 
Valea Konya unde vom vizita impozantul 
Caravanserai Selgiuc, construit in sec.al XIII-lea in 
onoarea Sultanului Alaeddin Keykubad. Dupa 
aceasta vizita, parasim zona Cappadocia, si ne 
deplasam spre Antalya unde vom fi cazati la 
Hotel Maya Belek 4**** sau similar in functie de 
disponibilitate. Seara timp liber pentru a vizita  
orasul Antalya . 

 
 
Antalya- este un oraș din sudul Turciei, situat la 
poalele munților Taurus, pe litoralul Mării 
Mediterane. Are o populație de cca 700 mii de 
locuitori. Este centru administrativ al provinciei cu 
același nume și una din cele mai importante 
stațiuni de pe litoralul mediteranean (fiind 
supranumită și capitala „Rivierei turcești”). Printre 
obiectivele turistice majore se numără Muzeul 
regional al Antalyei, cartierul vechi al orașului, 
numit Kaleiçi, unde se află porțile 
împăratului Hadrian muzeul Kaleiçi), mai multe 
moschei din perioada otomană, printre care și 
ruinele moscheii Korkut construită în secolul al II-
lea ca templu roman, transformat ulterior în 
biserică creștină și apoi, în secolul al XV-lea, 
în moschee . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




 



 Ziua 7 

 

După servirea micului dejun, vom vizita Portul 
maritim din Antalya si orasul vechi, vizite locale la 
magazine si fabrici traditionale de articole din 
piele si blanuri. Dupa pranz, vom avea timp liber 
pentru cumparaturi in principalul bazar renumit 
pentru bijuterii, produse din piele etc.  In aceasta 
zi vom face o vizita la celebra cascada 
Karpuzkaldiran, situata la 10 km distanta de 
centrul capitalei. Cascada are o cădere 
impresionantă de aproximativ 40 de metri, direct 
în apele albastre ale Mării Mediterane, ceea ce 
creează o priveliște uimitoare și un zgomot 
puternic al apei în cădere. Vom parasi zona 
Antalya si ne deplasam catre Pamukkale unde 
vom ajunge catre seara la Hotel Richmond 
5***** sau similar in functie de disponibilitate, 
mic dejun inclus. 

 
 
Orașul vechi Antalya - este un cartier fermecător, 
cu străzi înguste, case colorate și repere 
istorice. Poarta Hadrian , construită în secolul al II-
lea d.Hr., este unul dintre cele mai faimoase 
repere din orașul vechi. Această structură 
impresionantă este realizată din marmură albă și 
are trei arcade. Vizitatorii pot trece prin poartă și 
își pot imagina cum a fost să intri în oraș în epoca 
romană. Minaretul Canelat, situat în Orașul Vechi, 
este o altă atracție obligatorie. Acest turn unic a 
fost construit în secolul al XIII-lea și are șanțuri 
care urcă în spirală spre turn. Vizitatorii pot urca 
în vârful minaretului și se pot bucura de vederi 
panoramice ale orașului. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 Ziua 8

 

 

Dimineata, după servirea micului dejun, vom vizita 
Pamukkale, faimos pentru terasele sale naturale 
de travertin, formate prin depunerile de calcar 
lăsate de apa fierbinte care izvorăște din munți. 
Apa geotermală, care conține o cantitate mare de 
minerale precum carbonatul de calciu, curge de-a 
lungul versantului și se răcește, depunând straturi 
de calcar ce formează terase și bazine de un alb 
strălucitor. Deasupra formațiunilor de travertin se 
află ruinele vechiului oraș roman Hierapolis, 
fondat în secolul al II-lea î.Hr. Hierapolis a fost un 
important centru de vindecare în perioada antică, 
datorită izvoarelor sale termale. Orașul a fost 
prosper și bine cunoscut pentru băile și spa-urile 
sale. Catre seara vom ajunge in zona Canakkale 
unde vom fi cazati la Hotel Remida 4**** sau 
similar in functie de disponibilitate. Seara timp 
liber pentru cina si vizitarea imprejurimilor. 
 

Hierapolis-a fost o aşezare antică greacă situată 
lângă izvoarele termale din Frigia, în sud-vestul 
Anatoliei. Ruinele sale sunt adiacente zonei 
moderne a Pamukkale (Castelul de Bumbac) şi, în 
prezent, cuprind un muzeu arheologic - sit al 
Patrimoniului Mondial UNESCO. Situl arheologic 
ar conţine şi mormântul Sfântului Apostol Filip. 
Provenind din izvoare dintr-o stâncă de aproape 
200 metri înălţime, cu vedere la câmpie, apele 
încărcate de calcit au creat la Pamukkale un peisaj 
ireal, format din păduri minerale, cascade 
pietrificate şi o serie de bazine terasate. Ruinele 
băilor, ale templelor şi ale altor monumente 
greceşti pot fi văzute şi astăzi. Bazele 
Hierapolisului au fost puse în timpul erei frigiene 
datorită sitului sacru al Cibelei în care se afla 
peştera de sub Templul lui Apollo. La sfârşitul 
secolului al II-lea î.Hr., regii din Pergamon, 
aparţinând Dinastiei elene Atalidă, au înfiinţat 
staţiunea termală din Hierapolis. Oraşul antic a 
fost fondat de Eumenes al II-lea, regele 
Pergamului, iar numele său a fost derivat de la 
Hiera, frumoasa soţie a lui Telefos, legendarul 
fondator al Pergamului. 



 

               Ziua 9  
 

După servirea micului dejun, vom parasi orasul 
Canakkale pentru a ne deplasa spre Romania pe 
traseul Edirne-Starazagora-Ruse-Roman-Iasi-
Pascani. Estimam sosirea din acest circuit turistic 
in jurul orei 03:00  AM, in functie de trafic. 
 
Regiunea Canakkale este o zonă încărcată atât de 
istorie antică, medievală, cât și de istorie modernă, 
zona din jurul Strâmtorii Dardanele fiind punct de 
tranzit încă din cele mai vechi timpuri. Aici au avut loc 
legendarul război troian, apoi, când zona a intrat sub 
stăpânirea otomanilor, aceștia au construit fortificații 
în zona coastei, care s-au păstrat până în zilele 
noastre. Nici pe parcursul modernității   Canakkale nu 
a fost o zonă lipsită de conflicte, aici având loc, în 
timpul Primului Război Mondial, campania Gallipoli, 
cea mai cunoscută bătălie dintre forțele aliate și 
armata otomană. Prin urmare, veți putea avea parte 
de un sejur interesant, pe parcursul căruia să vizitați 
numeroase obiective turistice. Începem periplu 
printre atracțiile turistice din Canakkale cu cetatea 
Troia. 

Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie 
audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare -7 nopți cu mic dejun inclus în hoteluri de 4*/5*, baie proprie, TV, aer
condiționat, sala fitness 

 7 mic dejun inclus,

 Asistență turistică din partea agenției.

 Ghid turistic profesionist, vorbitor limba romana, in toate zilele petrecute in Turcia.

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice Palatul Topkapi
 Seara turcească (40 euro/persoană optional),
 Croaziera Bosfor(50euro/pers optional)
 Zbor cu balonul in Cappadocia(aproximativ 220 euro/pers optional)
 Taxe de oras impuse de primariile locale prin intermediul hotelurilor(25 euro/sejur)
 Prânz și cină. 
 Aparate receptie Ghid Turistic in aer liber 5 euro/zi(necesare 6 zile)
 Tips pentru șofer și ghid aproximativ 5 euro/persoana/zi
 Alte servicii decât cele menționate în program.



 



 

Compania de turism din Turcia poate oferi urmatoarele avantaje:pachet ce contine 6 cine 
respectiv in zilele 3,4,5,6,7,8 la pretul de 130 euro/pers (se poate rezerva doar in avans in agentie 
pana cel tarziu cu 5 zile inainte de plecare). 
De asemenea, aceeasi companie care ne asigura si serviciile de ghid turistic ofera pachetul 
premium care include taxele de oras, croaziera pe Bosfor, seara turceasca, 3 pranzuri in zilele 
5,6,7 precum si toate intrarile la obiectivele turistice la pretul de 170 euro/pers. 

Important: 

Pentru acest program se poate calatori doar cu cartea de identitate valabila, minim 6 luni fara 
pasaport. Exceptie sunt persoanele sub 14 ani, care nu detin o carte de identitate. 

 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, dacă grupul este sub 30 persoane,  

 circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 120 euro odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 zile anterior 

plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programuluiSe recomandă asigurare medicală și asigurare 

storno. 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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